



“礼物本身是思念的象征,它是否值钱,无关紧要,重要的是你想到了她。而且,只是在你心里的想法不算数,你的思想要经由礼物实际地表达出来,而且要把它当作爱的表示送出去才算数。”  
——盖瑞·查普曼

# 感恩!母亲节

## TOP 2 珠宝

越是重要的女人,越配得上贵重的珠宝。送珠宝给妈妈,可谓“礼重情更重”。赵薇习惯定期给妈妈买珠宝,无论节日与否。

“我妈手指上的戒指,过个两三年就换一次,那都是我买的。最近买过一个今年流行的戒指给她,她也很喜欢。前两年给她买的是一个精巧细致的玫瑰金戒指,上面有点小小的钻石。”因为是女儿的礼物,赵妈妈总舍不得脱下来,可因为老做家务活,没有两三年珠宝就灰灰的。“我老拿这个理由,跟她说洗不了,得换一换。因为当妈妈的总是舍不得嘛,我要帮她找理由呀。”

水晶、钻石以及白金、铂金适合年轻潮妈,而对于步入中年的妈妈们来说,黄金、玫瑰金、色泽凝重的蓝宝石与红宝石等,更能凸显稳重高贵的气质。珍珠类饰品对于风格典雅的妈妈们来说,也是不错的选择。玉石类的珠宝适合年纪更长的妈妈们,在中国的古文化里,玉石代表着祥瑞,也让它寄托了更深的祝福。

### ★推荐:

DE BEERS Adonis Rose单颗美钻戒指,以玫瑰为灵感,优雅的密镶花茎凸显中央美钻,最大限度地展现了钻石的光亮。

蒂芙尼淡水珍珠手链,饰以纯银搭扣,凸显优雅高贵女人味。



近日,DE BEERS戴比尔斯在德基广场开展Bridal系列展览展示活动



蒂芙尼淡水珍珠手链



## TOP 1 鲜花

### 以父之名

屡试不爽的康乃馨,在这个母亲节恐怕要失宠了。根据韩国的一项调查,逾半数韩国父母最讨厌在母亲节时收到康乃馨。去年母亲节,原本打着康乃馨主意的李孝利慌忙改变计划:“原打算送康乃馨给爸妈,没想到竟是最讨厌的礼物,紧急修改计划。”

如今,这一股“反康乃馨”风潮也渐渐来到了中国。康乃馨,太过传统,太过经典,太过标志性,所以也显得没有新意,甚至没有诚意。鲜花配女人,却不一定是康乃馨。今年母亲节前夕,何炅提出了这样的建议:“每年都在想母亲节送什么礼物才更贴心,怎么没有换个角度想想?如果以老爸的名义给妈妈送一束代表唯一、真爱的玫瑰,重温一下青春岁月里的浪漫,妈妈一定很开心!”

何炅的提议一发上微博,就得到了18000多条转发和赞同。母亲节,妈妈们需要的不仅是作为母亲的荣光,更需要来自爸爸的爱。也许康乃馨会让妈妈回味已为人母的沧桑,可是来自爸爸的玫瑰,或其他花儿,能让她感受到爱情的味道,那也是年轻的味道,甜蜜的味道。

### ★TIPS:

- 不妨问问爸爸第一次送给妈妈的是什么花,再张罗一样的,这个母亲节,让妈妈怀旧到底吧!
- 记得和爸爸一起写一张温馨的小卡片,煽情一点也没事哦。



## TOP 3 护肤保养品

如果妈妈平时注重保养,护肤品作为母亲节礼物,是正中下怀、锦上添花;如果妈妈平时太过操劳,正好趁此机会,让妈妈放松一下,享受一下。

大男孩袁弘在接受本报记者采访时,说起母亲节,有些谨慎,又有些无奈。工作繁忙是他最大的障碍。不过,他也有解决的办法:“如果条件允许的话,我会接妈妈到我工作的地方来。这样就算白天我要整天工作,也可以早上和她吃个早点,晚上一起吃个晚饭。”袁妈妈也曾说:“他回来陪我就是最好的礼物!”

话虽如此,每年母亲节的礼物,是袁弘雷打不动的传统。袁弘说,自己第一次知道母亲节,是小学一二年级的时候。那时候每天也就一两块钱的零花钱,他攒了很久,攒到20块钱,去礼品店给妈妈买了个首饰盒。“那个首饰盒,我妈到现在一直都在用。”

今年母亲节,袁弘计划给妈妈送上护肤品大礼。在茉莉蔻南京德基广场店开业时,袁弘到现场与粉丝见面,大爆自己其实是茉莉蔻的粉丝。“有一次去国外,带了整整一箱的茉莉蔻回来。”茉莉蔻用自己的活机认证农场栽种的植物制成纯天然护肤品,给妈妈们使用,既有效又安全。难怪被问及“今年准备送什么礼物给妈妈”时,袁弘毫不犹豫地答:“茉莉蔻礼盒。”

### ★袁弘礼单:

茉莉蔻草本精华乳液,糅合玫瑰、接骨木、西洋参、紫罗兰等多种植物及香薰精油成分,全面修护及活化肌肤细胞,帮助肌肤恢复弹性和光泽。

茉莉蔻玫瑰护手霜,高效滋润的护手霜,蕴含玫瑰、金盏花及紫罗兰的天然力量,深层保湿、滋润手部肌肤。



DE BEERS Adonis Rose 单颗美钻戒指

# TOP 闪亮礼单

## TOP 4 手袋

女人买手袋就像上瘾,要漂亮,要实用,还要各种好搭。无怪乎女人们每当端详衣橱,总会觉得自己又缺一个手袋,妈妈们大概也不例外。

母亲节送妈妈手袋,看起来是不会错的选择吧。不过……各种形状、各种颜色、各种大小、各种风格,到底该挑哪一款?选择越多,风险越大,一旦选错,最佳礼物可就变成了鸡肋。对于男生来说,给妈妈挑手袋作母亲节礼物,可是个大挑战。经常听见有男生挫败地感叹:“不敢再给妈妈买手袋了,每次挑的她都不喜欢。”

为妈妈挑选手包,了解时尚和潮流还不够,更重要的是要了解妈妈的品位和喜好。没有准则,没有规律,唯一的评判标准是——妈妈喜欢!如果实在拿不准,姑且先观察下妈妈平时爱用的手包长什么样吧!

不过,这件事对于玄彬来说,可没那么难。去年母亲节,正在服役的玄彬恰好晋级“一等兵”,为自己赢得了10天假期。节前,人们看见他出现在了首尔狎鸥亭的L&apos;inoui旗舰店。在这个韩国本土包包大牌的旗舰店里,玄彬身穿黑色帽衫,胸有成竹地为妈妈挑选母亲节礼物。

### ★推荐:

Longchamp 3D系列,避免流于枯燥的极简主义,柔软且天然感的皮革,让包包超级轻盈,妈妈们背起来毫无负担。



## TOP 5 红酒

就红酒圣地波尔多而言,1986年是风调雨顺的“好年份”,这一年出产的葡萄酒质量优等,酿制出的红酒自然也品质上乘。去年母亲节,房祖名将一瓶1986年的名贵红酒作为礼物送给母亲林凤娇。

“巨星成龙的儿子”,顶着这样的光环,童年的房祖名一直过着“不正常”的生活。由于父亲成龙拍戏繁忙又刻意隐瞒,房祖名幼年时便随母亲居住美国,绝少机会与父亲见面,成龙甚至连房祖名升上中学也不知道。成年后房祖名透露:“曾经6年间只见过父亲6面。”父亲的缺席,让房祖名对母亲更加依赖。

对于房祖名来说,“1986”的年份,还有另一层意思:“我记得第一次被妈妈打就是1986年,妈妈为了打我,拉伤了自己的手腕。”对于林凤娇来说,“1986”不仅是一瓶自己爱喝的红酒,也是一段泪中带笑的回忆——当年为了教育儿子而狠心下手,她有心疼,有后悔;如今房祖名以一句“谢谢妈妈从那一年开始打我”,把一切都变成了温暖。

有人说,红酒是属于女人的,尤其是成熟的女人,不那么艳丽的红,但赏心悦目,飘逸幽香。红酒的确是理想的母亲节礼物,它含有大量抗氧化剂,可以保养皮肤,抗衰老功效显著;同时还可以促进新陈代谢,降低胆固醇,预防心脑血管疾病。

### ★TIPS:

- 除了1986年,波尔多红酒的“好年份”还有1982年、1985年、1990年、1996年、2000年、2001年和2003年。
- 100ml,是每日红酒饮酒最佳量,过犹不及。

## TOP 6 Anything she wants!

有些东西,尽管明知用不到,可是还是无法抵挡诱惑。对于妈妈们,大概只会允许这种念头在脑海中回旋,永远无法真正出手。对自己吝啬,对家人却无限付出,这是妈妈们的通病。

一年一度的母亲节,是该让妈妈们疯狂起来的时刻了。任何东西,她想要的,都可以变成最好的礼物。去年母亲节,Selina送给妈妈一只白色水钻麦克风。妈妈不是歌手,麦克风看起来真是好无厘头的礼物。但是,细心的Selina记得,看完张惠妹演唱会之后,妈妈很喜欢阿妹在台上的那只闪亮亮的麦克风,心心念念。于是,Selina特意定制了一只一模一样的麦克风,且只花费新台币3000元,虽然远远比不上阿妹的正牌麦克风50万新台币的定制价,但正中妈妈下怀:“以为会很贵,没想到蛮便宜的。”

其实,就算很贵又何妨?妈妈们喜欢的东西,不一定会说出口,尤其是很贵的东西,她们大概只会默默藏在心里,多看两眼就罢了。这个时候,是考验你的贴心度和默契度的时候了,猜得中妈妈的心事,贴心地送上合意礼物,价格再贵,只要负担得起,就可以笑着说:“妈,这个不贵,你喜欢就好。”

### ★TIPS:

#### 如何发现妈妈心水的东西?

- 多陪妈妈逛逛街,看她去试穿什么衣服,在哪里逗留最久,就可以基本锁定目标。
- 妈妈发现心水物又不舍得买的一个标志是:嘴上说着“不喜欢”“也还好啦”“买回去也没用啊”,眼睛却盯着不放。

